



Představení třídy na ZŠ U Stadionu Chrudim se sportovní skupinou zaměřenou na lední hokej



Vážení rodiče,

i v příštím školním roce bude v ZŠ Chrudim, U Stadionu otevřena jedna šestá třída se sportovní skupinou zaměřenou na lední hokej. Do této třídy budou přijati pohybově nadaní žáci s dobrým zdravotním stavem a předpokladem hrát hokej.

Výběr žáků - zimní stadion v Chrudimi v úterý 25. 3. 2025 od 10:00 a ve čtvrtek 27. 3. 2025 od 10:00 hod.

- **obecné sportovní testy na ledu i na suchu**
- **s sebou: oblečení a obuv do tělocvičny a na venkovní sportoviště (dle aktuálního počasí), kompletní hokejovou výstroj včetně dvou hokejových holí, švihadlo, pití**

Po absolvování obecných testů na ledě i na suchu obdrží vybraní uchazeči přihlášku do sportovní skupiny se zaměřením na hokej.

V případě zájmu dětí a zákonného zástupce musí být tato přihláška vyplněna a doručena do ZŠ U Stadionu do **13. 5. 2025**.

Náplní je všestrannost – děti se v rámci školy při hodinách SPŘ budou věnovat rozvoji obratnosti, rychlosti a kolektivním hrám.

Předností je skloubení výuky a sportovní přípravy. Je zde určitý režim, který naučí děti plnit si své povinnosti, dodržovat určená pravidla, překonávat překážky a tím je lépe připravit na vlastní život.

Sportovní příprava je realizována převážně v dopoledních hodinách (TV + SPŘ) a odpoledních tréninkových lekcích na ledě. Na sportovní přípravě dětí se bezprostředně podílejí učitelé TV a trenéři. Žáci tak mají možnost dalšího rozvoje pohybového nadání. V učebním plánu jsou zařazeny 3 hod TV + 2 hod sportovní přípravy, kde se žáci seznamují se základy všech druhů sportů a čtyřikrát týdně trénují na ledě pod vedením profesionálních trenérů. V 9. třídě se žáci účastní kondičního horského soustředění. Žákům jsou zajišťovány pravidelné lékařské prohlídky.

Podrobnější informace o výuce ve třídě se skupinou zaměřenou na hokej budou rodičům sděleny na schůzce, která se uskuteční v ZŠ U Stadionu dne **8. 4. 2025 od 17:00 hod.**

Rozhodnutí o zařazení/nezařazení žáka do třídy se sportovní skupinou zaměřenou na hokej obdrží rodiče nejpozději do **20. 5. 2025**.



Pro více informací můžete kontaktovat z vedení klubu p. Radka Prostředního

tel. číslo: 608 906 099

e-mail: radek.prostredni@hcchrudim.cz

Ing. Iveta Horčíčková, ředitelka školy